

Рыбинская правда

г. Рыбинск

24 ДЕК 1957

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

□ Театр кукол показывает спектакли не только в своем помещении, но и в школах, в детских садах и клубах города. Артисты театра выезжают в города нашей области: они побывали в Тутаеве, Угличе, участвовали недавно на фестивале по смотру спектаклей в Ярославле. Особым успехом пользуются спектакли: «Конек-горбунок», «В далеком Египте» и «Лебединец-город». К школьным каникулам коллектив театра готовит новую постановку для детей — «Василиса Прекрасная».